

PROFIT

SMS SOUTĚŽ O PLÁNOVACÍ SYSTÉM ADK



Analýza str. 16

Jak se mohou v Číně prosadit střední, ale i malé české firmy?

Téma str. 22

Konec kšeftů se zaměstnáváním handicapovaných

Speciál str. 34

Další vzdělávání: Přehled tipů, jak poznat kvalitní školu



číslo 7
ročník 23
13. února 2012
www.profit.cz
36 Kč / € 1,66

Zlaté české hory

Kdo si koupí naše nejznámější lyžařská střediska?



07 >



Foto: CEVRO Institut

Na týden vysokoškolačkem

✦ Vysoká škola CEVRO Institut pořádá od 5. do 9. března 2012 projekt s názvem Na týden vysokoškolačkem! Všichni zúčastnění budou mít možnost poznat týden života studenta vysoké školy, vyzkoušet si styl výuky a setkat se s řadou špičkových vyučujících. V závěru pak každý složí test a obdrží absolventský certifikát. Kurz má zájemcům o studium na vysoké škole mimo jiné ukázat, že není nutné se vysokoškolského prostředí obávat. Přihlášky je možné poslat nejpozději do 20. února 2012 na e-mail: ondrej.kubovy@vsoci.cz. Přihláškové formuláře a podrobné informace o projektu jsou zveřejněny na webu školy www.cevroinstitut.cz.

Čechy nově sveze Leo Express

✦ Český železniční dopravce Leo Express převzal první zbrusu nový vlak Flirt od švýcarského výrobce Stadler Rail AG. Tato nízkopodlažní elektrická souprava nejmodernější konstrukce absolvuje na jaře letošního roku zkoušky a bude testována i na zkušebním okruhu u Velimi. Leo Express postupně nakoupí celkem pět souprav, které začnou ještě letos přepravovat cestující mezi Prahou a Ostravou. Nově vyrobenou jednotku řady Flirt převzal Leoš Novotný, majitel Leo Express. „Už teď se velmi těším, až s touto supermoderní soupravou vyjedeme na koleje. Zákazníkům nabídneme velmi kvalitní a spolehlivé služby. Naše vlaky jsou vybaveny technologiemi odpovídajícími roku 2012,“ uvedl Novotný (na snímku).



Foto: Leo Express



Foto: Lucie Dvořáková/CEVRO

Také firmy mohou ušetřit

✦ Počet slevových serverů neboli míst na internetu, kde lidé mohou nakupovat s velkými slevami, v posledních dvou letech nebývale roste. Firmy se proto inspirovaly a chtějí slevy také. Vědí, že když se spojí, dostanou je. Například společnost R-benefit ušetřila za poslední dva roky českým dopravcům více než 21 milionů korun na investičních a provozních nákladech. Nyní uvádí na trh nový projekt s názvem TruckAlliance se kterým chce oslovit stovky malých a středních dopravců, včetně ostatních firem provozujících vozové parky. Díky TruckAlliance může ušetřit firma s 10 vozidly například až 400 tisíc korun, firma se 100 vozidly pak i více než milion korun za rok.

Svaz měst a obcí se dohodl s ministrem

✦ Ministerstvo zemědělství se domluvilo na vzájemné spolupráci se Svazem měst a obcí (SMO), a to v oblastech týkajících se zemědělství, jeho funkcí při rozvoji venkova, obnově krajiny, lesnictví, životního prostředí a jeho složek tak, aby zohledňovaly potřeby měst i obcí a aby byly rovněž efektivně využívány evropské i národní dotační nástroje. Dokument podepsali ministr zemědělství Petr Bendl a předseda SMO ČR Dan Jiránek. „Dlouho jsem působil v komunální politice, a proto vím, jak přínosná je už jen samotná komunikace mezi různými úrovněmi samosprávy na straně jedné a státu na straně druhé. Dohoda s sebou nese závazky, ale věřím, že zároveň i prospěch pro obě strany,“ řekl ministr Petr Bendl.



Foto: ČTK

Tipy na akce a snímky z vašich společenských událostí posílejte na adresu redakce@profit.cz